

**DOCUMENTO DE CORRECCIÓN DE ERRORES DE LOS PLIEGOS DE**  
**CONDICIONES ADMINISTRATIVAS Y TÉCNICAS DEL PROCEDIMIENTO**  
**PARA LA CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE AMPLIACIÓN DE LA ZONA**  
**DE PUTTING GREEN DEL CHALET SOCIAL DEL GOLF DEL CLUB DE**  
**CAMPO VILLA DE MADRID. EXPEDIENTE DE LICITACIÓN**  
**CCV/2019/01169.**

Habiéndose detectado varios errores en el clausulado del pliego de condiciones administrativas y técnicas del expediente CCV/2019/01169 procedemos a dar nueva redacción a las cláusulas afectadas por dichos errores:

**Pliego de condiciones administrativa y técnicas:**

**En el punto 4.3 de la capacidad económica y financiera y técnica y profesional:**

b) solvencia técnica y profesional:

**DONDE DICE:** “...relación de las obras ejecutadas en los últimos 3 años (2016,2017 y 2018) en campos de golf.....”

**DEBERA PONER:** “...relación de las obras ejecutadas **al menos en uno** de los últimos 3 años (2016,2017 y 2018) en campos de golf.....”

**En el punto 8 Presentación de ofertas y documentación:**

Sobre 1 documentación administrativa:

**DONDE DICE:** “e) Documento que acredite que se encuentra ejerciendo la actividad objeto de la adjudicación al menos durante 3 años”

**DEBERA PONER:** “e) Documento que acredite que se encuentra ejerciendo la actividad objeto de la adjudicación **al menos en uno** de los últimos 3 años”

